
 

ЧЕТИРИДЕСЕТ И ЧЕТВЪРТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ 

Комисия по образованието и науката 

  

 

УВАЖАЕМИ УЧИТЕЛИ, ДИРЕКТОРИ И РОДИТЕЛИ, 

УВАЖАЕМИ ПРИЯТЕЛИ И СЪМИШЛЕНИЦИ, 

УВАЖАЕМИ СОЦИАЛНИ ПАРТНЬОРИ, 

СКЪПИ ДЕЦА И УЧЕНИЦИ, 

 

 

ЧЕСТИТА НОВА УЧЕБНА 2018/2019 ГОДИНА! 
 

 

ПОЗВОЛЕТЕ МИ В КАЧЕСТВОТО НА ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА ПО 

ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА В 44-ТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ ДА ВИ ПОЗДРАВЯ С ЕДИН ОТ 

НАЙ-СВЕТЛИТЕ ПРАЗНИЦИ В КАЛЕНДАРА НА БЪЛГАРСКОТО ОБРАЗОВАНИЕ – 15 

СЕПТЕМВРИ! С НАЧАЛОТО НА УЧЕБНАТА ГОДИНА ЗАПОЧВА И ПРОДЪЛЖАВА НАШИЯТ ОБЩ 

ПЪТ КЪМ ПОЗНАНИЕТО, ОБРАЗОВАНИЕТО И ГРИЖАТА КЪМ МЛАДИТЕ УМОВЕ НА НАШАТА 

СТРАНА.  

ПОЖЕЛАВАМ НА ВАС, УЧИТЕЛИТЕ, ДА ИМАТЕ ДНИ, В КОИТО УДОВОЛСТВИЕТО, 

РАДОСТТА И ГОРДОСТТА ОТ ВАШИТЕ И НА ВАШИТЕ ДЕЦА И УЧЕНИЦИ ПОСТИЖЕНИЯ ДА 

СА НЕИЗБРОИМИ.  

УВАЖАЕМИ ДИРЕКТОРИ И УЧИТЕЛИ,  

БЪЛГАРИНЪТ РЯДКО СЕ ПРЕКЛАНЯ ПРЕД АВТОРИТЕТИ, НО ЕДИН АВТОРИТЕТ – 

ВАШИЯТ,  ВИНАГИ Е БИЛ ДОСТОЕН ЗА УВАЖЕНИЕТО НА ВСИЧКИ НАС. ВИЕ НЕ ПРОСТО 

ПРЕДАВАТЕ ЗНАНИЯ, А ОТКРИВАТЕ И РАЗВИВАТЕ НОВИТЕ ТАЛАНТИ НА БЪЛГАРИЯ. ТОВА Е 

ОТГОВОРНОСТ, КОЯТО САМО ЧОВЕК, ИЗБРАЛ ПЪТЯ НА УЧИТЕЛСТВОТО, МОЖЕ ДА 

ОСЪЗНАЕ И ПРИЕМЕ. ЗАТОВА Е НЕ САМО НАШЕТО СЪРДЕЧНО „БЛАГОДАРЯ!”. ЗАТОВА 

КЪМ ВАШИТЕ УСПЕХИ – ЛИЧНИ И ПРОФЕСИОНАЛНИ, СА НАСОЧЕНИ ВСИЧКИ ПОЛИТИКИ 

НА ДЪРЖАВАТА. 

УВАЖАЕМИ РОДИТЕЛИ,  

УЧИЛИЩЕТО И ДЕТСКАТА ГРАДИНА СА МЯСТО СВЯТО, А ХОРАТА, КОИТО РАБОТЯТ 

ТАМ, СА ТВОРЦИТЕ, КОИТО ПОМАГАТ НА НАШИТЕ ДЕЦА ПО ПЪТЯ ИМ НА ЗНАНИЕТО И 

УСПЕХА. БЪДЕТЕ ЧАСТ ОТ ТОВА СВЯТО МЯСТО, КАТО ПОДКРЕПЯТЕ И СПОДЕЛЯТЕ 

УСИЛИЯТА НА УЧИТЕЛИТЕ ДА БЪДАТ НАЙ-ДОБРИТЕ И ДА ДАДАТ НАЙ-ДОБРОТО НА ДЕЦАТА! 

 

 



 

 

УВАЖАЕМИ СОЦИАЛНИ ПАРТНЬОРИ И ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА МЕСТНАТА 

ОБЩЕСТВЕНОСТ,   

 

НА ВАС СЕ ПАДА НАЙ-ТЕЖКАТА ЗАДАЧА, А ИМЕННО ДА БРАНИТЕ ЧЕСТТА НА 

УЧИЛИЩЕТО И ДЕТСКАТА ГРАДИНА, ДА ИЗИСКВАТЕ КАЧЕСТВЕНО ОБРАЗОВАНИЕ И 

ПРОФЕСИОНАЛЕН ТРУД, ЗА ДА ИМАМЕ ПОКОЛЕНИЯ, КОИТО ЩЕ НАПРАВЯТ ЖИВОТА НИ 

ПО-БОГАТ, ПО-УСПЕШЕН И ПО-ЩАСТЛИВ. ВИЕ СТЕ ГЛАСЪТ, КОЙТО КАЗВА КАКВО 

ИСКАМЕ, ЗА ДА ЖИВЕЕМ ПО-ДОБРЕ.  

СКЪПИ ДЕЦА И УЧЕНИЦИ,  

УЧИЛИЩЕТО И ДЕТСКАТА ГРАДИНА СА МЯСТО ЗА ЗНАНИЯ, НО И МЯСТО ЗА 

ПРИЯТЕЛСТВА. ТОВА Е ВАШЕТО ВРЕМЕ ДА ПОСТИГАТЕ МЕЧТИТЕ СИ. БЪДЕТЕ 

НЕПРИМИРИМИ, ЛЮБОПИТНИ И ИЗПЪЛНЕНИ С ВЯРА, ЧЕ МОЖЕТЕ ВСИЧКО! 

ПРЕСКАЧАЙТЕ ВСЯКА ГРАНИЦА МЕЖДУ ВАС И ЗНАНИЕТО, ЗАЩОТО САМО ТО ЩЕ ВИ 

ПОМОГНЕ ДА ИЗГРАДИТЕ СЕБЕ СИ!  

УВАЖАЕМИ  СЪРАТНИЦИ В МИСИЯТА, НАРЕЧЕНА „ОБРАЗОВАНИЕ”,  

НЕКА ТАЗИ ГОДИНА ДА Е ГОДИНАТА НА ДОБРИТЕ ПРИМЕРИ,  НА УСПЕЛИТЕ 

УЧИТЕЛИ И ТЕХНИТЕ ДЕЦА И УЧЕНИЦИ, НА ПРЕКРАТЕНИТЕ ЛОШИ ПРАКТИКИ, НА 

ПРОФЕСИОНАЛИЗМА НА УЧИТЕЛИТЕ, НА ВЪРНАТОТО ДОВЕРИЕ В УЧИЛИЩЕТО. 

ЦЕЛЕУСТРЕМЕНОСТ КЪМ ЗНАНИЯТА, УВАЖЕНИЕ КЪМ УЧИТЕЛЯ, ОБРАЗОВАНИЕТО КАТО 

ЦЕННОСТ ЗА ВСЯКО СЕМЕЙСТВО, ТВЪРД АНГАЖИМЕНТ НА ДЪРЖАВАТА ЗА ПОДКРЕПА, 

КОНТРОЛ И СЪЗДАВАНЕ НА ВЪЗМОЖНОСТИ ЗА МОДЕРНО, КАЧЕСТВЕНО, ПЕРСПЕКТИВНО 

ЗА ВСЕКИ ЧОВЕК  ОБРАЗОВАНИЕ – ТОВА Е НАШИЯТ ПЪТ.  

И НЕ ЗАБРАВЯЙТЕ, ЧЕ В ДУМАТА УЧИЛИЩЕ СА ИЗКОВАНИ НАШИТЕ ЦЕННОСТИ 

УПОРИТОСТ, ЧЕСТНОСТ, ИСКРЕНОСТ, ЛЮБОВ, ИДЕАЛ, ЩАСТИЕ, ЕТИЧНОСТ. 
 

ЧЕСТИТ ПЪРВИ УЧЕБЕН ДЕН И НА ДОБЪР ЧАС! 
 

СОФИЯ, 17 СЕПТЕМВРИ  2018 Г.  

 
 

 

 

 

МИЛЕНА ДАМЯНОВА 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА  

ПО ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА  

В 44-ТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ  

НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 


